

Ministerstvo zdravotníctva SR
Ministerka zdravotníctva
JUDr. Zuzana Dolinková
Limbová 2, P.O. BOX 52
837 52 Bratislava 37

Vybavuje : Ing. Pijak Pavol

Dátum : 2.10.2024

Vec : **Reforma zdravotníckeho systému na Slovensku**
Znížim náklady na zdravotníctvo o 50 % za 5 rokov

Vážená pani Ministerka zdravotníctva,

Súčasnú „demokratickú“ zdravotníctvo je nezmysel a v reálnom živote doslova „zdravotnícka katastrofa“... Zločinecká podstata súčasného demokratického zdravotníctva sa jasne ukázala pri koronavírusovej „pseudo-pandémii“...

Nebudem sa tu teraz podrobne zaoberať, ako Ministerstvo zdravotníctva aj s vtedajšími **predsedami vlády totálne zlyhalo**... Nechám to teraz na pánovi Kotlárovi a na iných a držím im palce, aby nesklamali a nepodľahli tlaku „Západných vlastizradcov a zločincov“ a všetkým Západným zločineckým farmaceutickým nadnárodným výrobcami týchto „jedovatých“ a až smrteľných „pseudo-vakcín“...

A neodpustím si a predsa sa len odvolám na „doporučené“ listy, ktoré dostali odo mňa aj vtedajší Predseda vlády a aj rôzne ministerstvá vrátane Ministerstva zdravotníctva, že ako sa dá ľahko liečiť tento „koronavírus“... Ale nikto nikdy mi na tieto „listy“ neodpovedal..... Doporučené lístky mám.

Vám p. ministerke Dolinkovej – podporovateľke vakcinácie, posielam aj moju druhú knihu na tému vakcinácie „Nebezpečná vakcinácia“ z čias „koronavírusovej pandémie“, kde okrem metód účinnej liečby koronavírusového zápalu pľúc je na konci knihy aj tento môj list.... Celkovo som vydal v čase „koronavírusového podvodu“ kníh „Zbytočná vakcinácia a „Nebezpečná vakcinácia“ s týmto listom na konci, 2000 ks. Takže dôkazov je až 2000 ks! Všetko sa predalo....

V listoch som uvádzal, že sú známe vynikajúce metódy, ako sa dajú „ľahko“ liečiť všetky respiračné nemoci a teda aj koronavírus a aj koronavírusový ťažký zápal pľúc...., ale NIKOHO to nezaujímalo!!.....

V tom čase som poslal asi 1500 mailov na Slovenské nemocnice....., ale opäť nikto mi neodpovedal! Z môjho počítača môžem ľahko vybrať údaje, ktoré nemocnice tento môj mail dostali a nereagovali!... A už len vrchol bol, ako vo februári v r. 2021 na TA3 vystupoval nejaký lekár z nemocnice v Dunajskej Strede (asi súkromná nemocnica?), kde ten tupec na otázku reportéra TA3 doslova povedal, že z ich nemocnice nakazený koronavírusom vyjde živý len 1 z 10-tich?!... Chápete?

Pritom ja som garantoval v tomto mojom liste, poštou doporučené doručenom, že aj ťažko chorých, všetkých, vyliečim za 5 až 10 dní?... V tom čase to všetko už predtým bolo napísané v mojej prvej knihe „Zbytočná vakcinácia“.

A ďalej ... Ako je možné, že nemocnice mali príplatky za to, ak im v nemocnici zomrel pacient na koronavírus?!.... Však nemocnice a aj ich „manažment“ – v slobodnej tržnej ekonomike – boli doslova finančne motivovaní, aby „vraždili“ svojich pacientov v nemocniciach?!.... A tak sa zdá, že tak to aj robili. Ak niekto nechcel zomrieť, tak mu nasadili „umelú ventiláciu“ a toho chudáka definitívne udusili!...

V mojej novej knihe „Byť zdravý celý život“ dávam na známosť, že akákoľvek vírusová, alebo aj bakteriálna nákaza a choroba sa dá vyliečiť doslova za niekoľko hodín zmenou pH organizmu do zásaditosti... Sokujúce dôkazy sú uvedené v tejto knihe „Byť zdravý celý život“.

Avšak tak to je so všetkými súčasnými modernými chorobami, ktoré ešte pred 150 rokmi skoro vôbec neexistovali! Aj rakovina.... Však rakovinové bunky sú kyslej reakcie – teda majú kladný redox potenciál ... Však ak rakovinové bunky zasiahnete zásaditosťou organizmu tela, teda „negatívnym redox potenciálom“, tak okamžite zabijete všetky rakovinové bunky v celom tele a človek sa musí vyzdraviť z rakoviny doslova za 1-2 týždne!! Chápete? Pripravujem 2. vydanie tejto knihy, kde píšem o mojich nových „objavoch“, ako ďalej výrazne zlepšiť účinnosť „mojej“ liečby tých najhorších chorôb, ako je: rakovina, turbo-rakovina z mRNA vakcín (aj Patejdl sa mohol ľahko vyliečiť a nemusel zomrieť...), cukrovka, reuma, dna, choroby obličiek, vysoký krvný tlak a vyčistenie ciev, astma a rôzne pľúcne choroby, alergie, ekzémy, chrčtica – výrastky a poškodené platničky, kĺby, osteoporóza, Parkinsonová a Alzheimerová choroba a aj rôzne tzv. „genetické choroby“... Doslova skoro všetky súčasné choroby!.... Tiež už viem, prečo dedičania na Slovensku pred 150 rokmi, ktorí sa dožili 70 rokov a viac, mali všetky zuby a nemali žiadny zubný kaz a ani paradentózu..... Vôbec nebude potrebných toľko zubárov na Slovensku ako teraz!

Požadujem po Slovensku a jeho akejkolvek vláde – že keď sa reálne potvrdí to všetko, čo píšem v knihe o zápornom redox potenciáli, ako liečiť rakovinu a všetky moderné choroby „vápnom“ a že prebytok elektrónov v tele človeka zabezpečuje, že daný človek nebude nikdy chorý a dožije sa aj 100 rokov vo veľmi dobrom fyzickom zdraví, **teda, že telo človeka je „elektrické zariadenie“** – že **Slovensko ma musí navrhnúť na „Nobelovú cenu“ za zdravie..**

Týmto objavom som totálne rozvrátil celý „Západný sionistický farmaceutický“ model zdravotníctva!

Zisk je základ „slobodnej tržnej ekonomiky“... Teda tento princíp určuje, že lekári, nemocnice, farmaceutické spoločnosti... musia mať chorých, inak nemajú zisky! A tak si tých chorých „pestujú“ a doslova vyrábajú!!... Takže je jasné, že toto demokratické slobodné tržné zdravotníctvo musí byť odstránené!

Štátne verejné zdravotníctvo SR sa už nikdy nesmie riadiť princípmi „slobodnej tržnej ekonomiky“. Pod pseudonymom Pavol Peter Kysucký som napísal tieto filozoficko-psychologické knihy :

- Demokracia je principiálny omyl – celkovo 3 vydania
- Kresťanská civilizácia je omyl
- Zásadné omyly Západu a Vatikánu
- Obroda Slovanov
- Zbytočná vakcinácia a druhé vydanie „Nebezpečná vakcinácia“
- Slobodná tržná ekonomika je KATASTROFA
- Vatikán je úhlavný nepriateľ Slovákov
- Svetová vojna v r. 2025
- Demokracia je totálny nezmysel
- Záhady ľudstva, Zeme, vesmíru
- Obroda kresťanského náboženstva Slovanov
- Byť zdravý celý život
- Záhady ľudstva, Zeme a vesmíru – 2. doplnené vydanie

V mnohých týchto knihách dokazujem, že verejné zdravotníctvo nesmie byť riadené princípmi slobodnej tržnej ekonomiky. Preto to je tak, jednoducho vysvetľujem aj v mojej aktuálnej „zdravotníckej“ knihe „Byť zdravý celý život“.

V r. 2024 má Ministerstvo zdravotníctva a celý systém k dispozícii viac ako 8 miliárd EUR. Toto Ministerstvo má najviac peňazí.... **na rozkradnutie**... Teda typicky demokraticky... Oproti r. 2023 sa zvýšila suma o 1 miliardu EUR! A tento „Frankenštein“ sa aj tak nezasýti.... Môžete mu dať aj o 100 % viac, aj tak všetko minú... **teda „demokraticky“ rozkradnú!**

Nebudem sa tu zaoberať zbytočnosťami. **Navrhujem v tomto liste (píšem aj v knihe) túto STRATÉGIU, ako vytvoriť prirodzený „Slovanský“ zdravotnícky systém, podobný tomu, ako sme mali za socializmu, ale na vyššej duchovnej aj vedeckej úrovni!**

Hlavné body tejto STRATÉGIE :

1. Hlavná starostlivosť o občanov – potenciálnych pacientov - musí byť v prevencii! A o systémovú prevenciu a kontrolu tejto prevencie budú mať na starosti obvodní lekári. Tí budú odmeňovaní podľa počtu zdravých a nie chorých. Čím bude mať obvodný lekár viac chorých – bude predpisovať viac nezmyselných a škodlivých liekov – tým bude jeho plat nižší. A vôbec, neschopných obvodných lekárov treba časom vymeniť za schopnejších mladších (alebo aj starších, už na dôchodku?).

2. Vytvorí sa (okamžite) na každej fakultnej nemocnici osobitné „Výskumné oddelenie“, ktoré bude skúmať prirodzené liečebné metódy a prírodné liečivé látky a materiály. Prvý učebný dokument pre tieto oddelenia musí byť určite aj moja kniha „Byť zdravý celý život“. Mimochodom pripravujem 2. vydania, ktoré bude ešte viac šokujúce pre „zločineckú podstatu demokratického tržného systému zdravotníctva“ vynikajúcimi novými informáciami.

3. Na všetkých vysokých školách na Slovensku sa do 2 rokov vytvoria samostatné učebné semestre, kde sa budú vyučovať tieto vyššie uvedené poznatky – aj poznatky podľa mojej revolučnej knihy „Byť zdravý celý život“.... Nechápem, ako je možné, že ja amatér som odhalil podstatu zdravia a celý **tento sionistický Chazarský zdravotnícky systém toto dokázal tak dlho úspešne tajiť...**

4. Výsledky výskumu fakultných nemocníc podľa bodu 2. sa budú zverejňovať a požadovať ich realizovať všetkými lekármi a štátnymi zdravotníckymi zariadeniami. Súkromné zariadenia nebudú musieť toto dodržiavať, pretože súkromné zariadenia nebudú platené z nemocenského, ale pacienti si budú všetko platiť sami.

5. Vytvorí sa nový systém zdravotného poistenia, ktorý bude založený na hodnotení a motivácii ľudí k zdravému životnému štýlu.

a) Obvodní lekári budú pravidelne merať hmotnosť, či nemá dotýčny nadváhu a potom fyzickú kondíciu a silu. Bude vypracovaná stupnica pre mužov aj ženy a rôzny vek a ktorí budú mať zhoršené výsledky, oproti základným požiadavkám, tak budú platiť na svoje zdravotné poistenie viac... a podstatne viac... Napr. ja som celý život zdravý a mal som len jednu operáciu Achilovky, ale stále platím a platím... tým, ktorí sa o seba nestarajú. A to mám už 64 rokov.

b) Zavedú sa špeciálne zdravotnícke dane na nezdravé potraviny odstupňované podľa toho, ako škodia zdraviu človeka. Dole mám uvedené jednoduché prvotné hodnotenie „zdravotnej“ (ne)závadnosti rôznych potravín. Ale oveľa presnejšie to bude až po zavedení merania redox potenciálu vodných roztokov všetkých potravín. Píšem inde. Dokiaľ sa zákonom nestanoví a všeobecne neprijme a nezavedie „objektívne“ hodnotenie potravín podľa redox potenciálu, tak sa tieto dane stanovia dočasne. Dole navrhujem, ako dočasne určiť zdravé a nezdravé potraviny a miera ich škodlivosti. Tieto dane na potraviny pôjdu len do zdravotného systému.

c) Zavedie sa osobná zodpovednosť za svoje zdravie aj podľa finančnej „kompetencie“ danej osoby. Navrhuje sa, že 40 % platieb do zdravotného systému pôjde na osobný účet každého platiteľa a tieto finančné prostriedky sa budú môcť využiť len tak, ako daná osoba rozhodne. Teda ak minie svoje úspory na opateru svojich detí a rodičov, tak mu nezostane pre neho samého, ak bude vo vyššom veku potrebovať zvýšenú zdravotnícku starostlivosť.... a jeho deti sa na neho vykašlú.

d) Štátny zdravotnícky systém bude z prostriedkov, ktoré získa podľa vyššie uvedených bodov financovať len také výkony, ktoré mu umožnia ich financie. Všetko ostatné si musia ľudia zaplatiť zo svojich 40 % „odložených“, alebo v hotovosti. Preto sa už nebude platiť neadekvátne drahá liečba rakoviny a rôznych „exotických“ chorôb zo spoločného zdravotníckeho systému, kde niektorí „chorí“ doslova parazitovali a iní, ktorí boli celý život zdraví, tak len platili a platili!!

e) Zdravotnícky systém sa rozdelí na štátny a súkromný. Všetky financie získané pre zdravotníctvo podľa vyššie uvedeného budú určené len pre štátny systém! Okrem osobných „úložiek“ 40 % podľa bodu c). Všetko si u súkromného zdravotníckeho zariadenia a aj lekára bude musieť každý zaplatiť zo svojho v hotovosti, alebo z jeho „nasporených 40%“ podľa tohto bodu c).

d) Vytvorí sa štátna organizácia, ktorá bude merať redox potenciál všetkých potravín, ktoré sa budú na Slovensku predávať. Redox potenciál bude napr. meraná hodnota vodného roztoku 100 g danej potraviny vo vode o objeme 500 ml a teplote 36,5°C, teda teploty organizmu človeka.

e) Tiež sa musí schváliť zákon, že študenti, ktorí ukončia „štátnu“ vysokú školu, musia odpracovať na Slovensku min. 15 rokov, aby zaplatili náklady štátu na ich vzdelávanie. Ak toto neodpracujú a odídu do zahraničia (zarabať?!), tak musia štátu uhradiť všetky náklady na ich školné od základnej školy až po vysokú školu. V tomto prípade odhadujem tieto náklady štátu na cca 200 000 EUR v súčasných cenách (r. 2024)! V prípade, že ukončili súkromnú školu, kde si školné platili, tak sa náklady budú počítať osobitne.

A toto vyššie uvedené navrhujem zaviesť na Slovensku pre všetkých študentov, ktorí ukončili min. strednú školu a odišli do zahraničia!

Zdravé a nezdravé potraviny, hlavne podľa Dr. Augustínovej (pôvodom z Michaloviec). Pani Augustínová si veľmi vážim, ako najlepšiu lekárku, akú som za svojho života stretol...A preto uvádzam jej – mnou upravené – názory, aké sú zdravé potraviny. Ale toto nie je hodnotenie redox potenciálu daných potravín, ako píšem vyššie. Je to len prvotné orientačné hodnotenie predtým, ako sa zavedie meranie redox potenciálu potravín. Alebo možno sa urobí „kombinovaný“ systém?

Zoznam potravín, ktoré prospievajú zdraviu, zoradené v zostupnom poradí od najlepších k horším :

- Čistá voda – bez cukru a chemických prísad – min. 2 litre denne
- Každý deň 1 vajce
- Každý deň ráno na lačno šťavu z 1 až 2 citrónov
- Každý deň semená a oriešky, ktoré danému človeku nevadia – môže niekto zle znášať rôzne oriešky
- Všetky koreniny a prírodné prísady rastlinného pôvodu, ak daný konzument nie je na niečo alergický
- Klíčené semená – hlavne hrach, šošovica, a pod. (pozor nie fazuľa, to je toxické)
- Kvasená zelenina – ako uhorky, paradajky, papriky, kapusta a pod.
- Červené víno a ovocné vína – ženy 1-2 dcl denne, muži 2-4 dcl/deň
- Strukoviny – hrach, šošovica, fazuľa (nie sója!!)
- Kakao
- Trstinový cukor - melasa
- Každý deň ovocie a zelenina hlavne v surovom stave, ale aj varená, pečená a pod.
- Ryby, hlavne sardinky, pretože tie sa nedajú chovať a sú preto ulovené v mori a sú teda ekologicky čisté
- Varená ryža
- Zemiaky
- Čierny chlieb a med (U medu je veľký rozdiel, z akých kvetov a ... bol včelami med vyprodukovaný.)
- Pohanka, krúčky, ovsené vločky
- Biele víno – ako vyššie u červeného vína
- Hydina ako kurčatá, kačky, husi, morky a pod – lepšie varené ako pečené. Nesmú byť však umelo chované a kŕmené antibiotikami a inými chemikáliami
- Baranie mäso a aj tuk
- Bravčová slanina

Zoznam potravín, ktoré škodia zdraviu, od najhorších po menej škodlivé, stručne len ako príklad a návrh dane za predaj takýchto toxických potravín:

Mozgy zvierat, daň 500 % - Mlieko a všetky mliečne výrobky, daň 50 % - Vnútorosti zvierat, daň 50 % - Umelé sladidlo Aspartam a aj pre všetky výrobky, kde sa bude nachádzať, daň 1000 % (táto toxická chemikália sa musí úplne odstrániť z potravín predávaných na Slovensku!!) - Priemyselné chemické potraviny - ako napr. mäsové konzervy, zeleninové konzervy, čipsy, sušienky, čokolády, bonbonieri a iné sladkosti a iné s konzervačnými látkami a farbivami a inými chemickými svinstvami, daň 50 % - Hydina chovaná v priemyselných chovoch a kŕmená chemikáliami s dávaním antibiotík, daň 30 % - Hovädzie mäso, daň 20 % - Iné červené mäso ako divina a pod., daň 10 % – Cukor, daň 100 % – Biela múka a všetko z bielej múky, ako koláče, chlieb, pečivo, cestoviny.... daň 10 % - Bravčové mäso, daň 5 % - Baranie mäso, daň 0 % - Pasterizované pivo, daň 30% - Nepasterizované pivo, daň 15 %. Ale hlavne ostrý alkohol : Biely ako „prírodná“ slivovica a iné „ovocné“

destiláty, ale aj kvalitná vodka... – daň len 40 %! Ale akékoľvek farebné destiláty, ako Whisky, Koňaky,... sú rádovo škodlivejšie, preto požadujem daň min. 100 %!

Podľa mojej vyššie uvedenej knihy, najdôležitejšie je to, či daná potravinu má negatívny redox-potenciál, alebo kladný redox-potenciál. Zdravé potraviny pre človeka sú len tie, ktorých redox-potenciál je záporný. Teda tieto potraviny majú „prebytok“ elektrónov. Naopak potraviny, ktoré majú kladný redox-potenciál, majú nedostatok elektrónov, sú pre človeka „potenciálne“ škodlivé..... Javí sa teda tak, že ľudský organizmus je „elektrický“!!

(Mimochodom je teória, že aj naše Slnko je „elektrické“ a aj celý vesmír je len „elektrický“.)

Uvedieme príklad : Čerstvo vymačkaná pomarančová šťava z pomarančov má redox potenciál –200 mA, ale naopak tá istá pomarančová šťava konzervovaná a predávaná v TESCO a iných obchodoch ako 100% pomarančový džús má naopak redox potenciál cca +200 mA!!.... **Teda čerstvá šťava má prebytok elektrónov a konzervovaná šťava má už nedostatok elektrónov!**

Ako je možné, že Slovenskí lekári a vedci a celý zdravotnícky systém o tom nič nevedia?....

Je evidentné, že súčasní lekári na Slovensku sú už asi len obchodníci a predajcovia liekov Západných farmaceutických spoločností!!!... Teda súčasní lekári – okrem chirurgov, ortopédov ... – to orientačne – sú všetci ostatní neschopní logického myslenia a principiálne vôbec nerozumejú zdraviu človeka... Dôkaz mojej teórie o „zápornom redox potenciále“ je napr. aj „Kóta Zulu 664“ na Slovensku (pri Rudňanoch). ... Je tam extrémne vysoká koncentrácia záporných iónov... (Liečili sa tam na všetky možné choroby, aj cukrovkári... – a úspešne, dokiaľ to tam „úradne štátne demokraticky sionisticky nadnárodne“ nezatvorili.....)

Ďalej akékoľvek umelo „neprírodné“ vyrobené lieky sú toxicky na vrchole pyramídy. Treba si uvedomiť, že prírodný vitamín C má síce to isté chemické zloženie, ako umelý vitamín C, avšak fyzikálna štruktúra je úplne opačná. Prírodný vitamín C lomí svetlo doľava, ale umelý doprava. To je charakteristické pre všetky umelo vyrobené látky. Všetky umelo vyrobené potraviny lomí svetlo pri prechode doprava, zatiaľ čo prírodné látky doľava.... **Neviete?...** To musí mať na „prírodný“ ľudský organizmus významný vplyv, pretože pre prírodný ľudský organizmus je umelá látka cudzia, ktorej sa musí zbaviť a musí byť pre organizmus príťažou. Preto užívanie vitamínov a rôznych „umelých“ doplnkov výživy je určite pre ľudský organizmus potenciálny problém a určite aj tieto „chemikálie“ tak zásadne zvýšili počet rakovín a rôznych iných civilizačných chorôb, **ktoré pred 150 rokmi neexistovali!!!!** Preto umelo vyrobené lieky sa musia používať len minimálne a s ohľadom na možné rôzne vedľajšie škodlivé účinky na „prírodný“ organizmus človeka!!

A konzervované potraviny sú samostatná téma... Čo je to konzervačná látka? No to je chemikália, ktorá zabíja vírusy, baktérie... aby sa potravinu nepokazila. V minulosti bola skoro jediná konzervačná látka kuchynská soľ (okrem extrémne štiplavej papriky a iných štiplavých korenín...). Ľudia všetko solili, čo malo dlhšie vydržať... OK... so soľou ja nemám žiadne problémy. **Skutočne je pravda, že „soľ je nad zlato“.... Podrobne o biogénnych prvkoch Cl, S a Ca píšem v tej mojej knihe.** Ako vôbec môžu lekári hovoriť, že soľ je škodlivá?!...Naopak, platí skutočne, že „soľ je nad zlato“. Podrobne vysvetľujem prečo je soľ taká „zdravá“ v mojej knihe. Ale čo súčasné chemické konzervačné látky? Predstavte si, že za socializmu jogurt vydržal tak asi 4-5 dní a potom sa pokazil. Teraz? Jogurt predávaný v hypermarketoch a obchodoch... má dobu trvanlivosti 6 mesiacov?! Chápete, čo za svinstvá sú v tom jogurte? A teda vy hlupáci „demokratickí“, aj rodičia, takýmto chemickým svinstvom krmíte naše deti?! **A čo vy nevzdelanci na Ministerstve zdravotníctva? Neviete nič? Nerozumiete? ...Alebo je Vám to jedno?! ... Tak potom ste vlastizradcovia! Nechápete na Ministerstve, že doslova zabíjame naše deti? Ak sú konzervačné chemikálie toxické na baktérie, tak musia byť toxické aj na naše prospešné baktérie v hrubom čreve a v celom organizme!! A nielen na choroboplodné baktérie.. **Tieto chemické konzervačné látky musia byť toxické na celý ľudský organizmus!!****

V „novom“ systéme zdravotníctva sa musí okamžite zrušiť (a minimalizovať len pre nevyhnutné prípady) konzervovanie potravín chemickými toxickými látkami! Ideálna „prírodná“ konzervácia potravín je látkami, ktoré majú silný záporný redox potenciál!! ... Chápem, že súčasní „moderne pomotaní“ pseudo-lekári budú „na prášky“, čo Vám tu píšem?!

Aktuálna „zdravotná stravovacia“ poznámka :

Už asi 25 rokov skoro vôbec nechodím do reštaurácii. Pretože skoro vždy potom, čo som zjedol nejaké jedlo s mäsom v nejakej reštaurácii, tak ma bolel žalúdok. Mám citlivý žalúdok a ako-náhle zjem niečo „toxické“, tak to viem asi tak do 0,5 až 2 hodín. (Je zaujímavé, že napr. ak vypijem Kofolu (alebo aj Coca-Colu) na lačný žalúdok, tak do 30 minút mám kŕče v žalúdku!...) Overil som si, že v reštauráciách ma bolí žalúdok vždy po konzumácii jedla, kde bolo mäso... Preto sa stravujem doma. Čokoľvek, akékoľvek mäso, zjem doma, žalúdok ma nebolí... Ako je to možné?

Ďalej som zistil, že keď som jedol akékoľvek jedlo s mäsom v nejakej čínskej reštaurácii, tak vždy ma žalúdok začal bolieť už za 1 hodinu a potom som asi 12-20 hodín nemohol nič jesť, také som mal bolesti žalúdka. Ale zistil som tiež, že keď som si dal ostrú sladko-kyslú polievku v týchto „Ázijských“ reštauráciách, kde nie je žiadne mäso, tak ma žalúdok nikdy nebolel... Prečo asi?

Myslím si, že toto je tým, že mäso, ktoré sa podáva v reštauráciách je pokazené. Myslím si, že veľkoobchody ako TESCO, LIDL.... všetky, predávajú mäso po záruke na „pseudo-likvidáciu“ firmám, ktoré by toto mäso po záruke mali zlikvidovať, ale rôzne „obchodné kľučky“ zaistia, že toto mäso – pokazené mäso – sa dostáva ako lacné mäso do reštaurácii, závodných kuchýň a hlavne do školských kuchýň!! Neviem, ale logika „môjho žalúdka“ nepustí...

Opakujem, ak zjem aj 300 g kvalitného čerstvého mäsa doma (jedno akého), ale nie pokazeného – bežne jem domáce klobásky, rôzne salámy a slaninu a jalítka a sekanú a tlačenu – tak ma žalúdok absolútne nebolí...!!

Ako je to možné?! Vysvetlite mi Ministerstvo zdravotníctva – ako je to možné?!

Je logické, že najtoxickéjšie mäso „po záruke“ ide do školských a závodných kuchýň!! Oni kupujú možno aj „posypovú“ soľ z Poľska.....? Teda takto nám „zabijajú“ v školách naše deti!!... **Nevedia to rodičia??...** A prečo sa rodičia nezaujímajú o svoje deti, ako sa „pseudo-zdravo“ stravujú ich deti?...Máte rodičia nové autá, chaty, dovolenky v zahraničí...?, ale nezaujímate sa o svoje deti, ako rastú, ako sa učia...., aké majú „nezmyselné“ choroby už v mladom veku?! **A čo vy na Ministerstve? Nič?....**

Okrem vyššie uvedených „ideologických“ návrhov zmien v zdravotníctve, navrhujem tieto „praktické“ zmeny systému zdravotníctva na Slovensku:

1. Na základe mojich zistení a dôkazov navrhujem, že každý výrobca (dovozca) potravín, ktorý predáva na Slovensku potraviny za viac ako 1 milión EUR za rok, musí na etikete všetkých svojich potravinách (produktoch) výrazne vyznačiť, aký je „Redox potenciál“ danej konkrétnej potraviny! Navrhujem, že určovanie redox potenciálu týchto „sledovaných“ potravín bude robiť Ministerstvo zdravotníctva a jeho „špecializované oddelenie“. Teda štát bude merať a potom aj kontrolovať. A teda štát bude aj zodpovedať! Prechodová doba na toto „meranie“ a u obchodníkov „značenie“ ich produkcie navrhujeme 9 mesiacov! U potravín, ktorých však daný producent (alebo dovozca) predá za rok menej ako za 5 000 EUR (bez DPH), tak sa toto nebude musieť uvádzať. Toto sa tiež nebude musieť uvádzať u potravín, ktoré sú 100 % rastlinného pôvodu, bez cukru a bez konzervačných látok.
2. U základných potravín, ktoré sú u všetkých výrobcov aj predajcov tie isté, ktoré sa však vyprodukujú na Slovensku (ako napr. bravčové mäso, slanina, pšeničná múka vyrobená z pšenice vypestovanej na Slovensku ale nebude platiť na iné zo zahraničia!) budú všetci predajcovia aj výrobcovia uvádzať hodnoty redox potenciálu, ako budú zverejňované na veb stránkach tohto „špecializovaného oddelenia“.
3. Menší producenti budú musieť len uvádzať na obaloch, či je daný výrobok 100 % prírodný a bez akýchkoľvek farbív, konzervantov, umelých prísad. Alebo výrobok nie je 100 % prírodný

a potom sa na obale výrazne vyznačí, že daný výrobok je „Zdraviu škodlivý“, pretože obsahuje (konkrétne sa vypíše, aké umelé látky to obsahuje).

4. U predávaného mäsa sa bude uvádzať, či zvieratá boli ošetrované antibiotikami, alebo nie!
5. U rastlín ako pšenica, kukurica ... sa uvedie, či sú geneticky modifikované a teda potenciálne toxické, alebo sú čisto prírodné.
6. Všetko mäso, ktoré obchodné reťazce denne predajú ako „čerstvého mäsa“ na Slovensku celkovo za rok viac 20 000 EUR, musia mať svoje likvidačné zariadenia, kde toto mäso po záruke zlikvidujú! Pretože tieto nadnárodné súkromné „demokratické“ firmy ako TESCO, BILLA, LIDL.... sú totiž „anonymné“... Skrývajú sa svojou veľkosťou!!
Ďalej ak sa zistí, že nejaká konkrétna predajňa toto mäso po záruke „marinuje“ rôznymi koreninami a potom ho predáva ako mäso pre grilovanie, alebo inak mäso „po záruke“ recyklujú?... tak navrhujem pre zodpovedné osoby tresty väzenia min. 10-15 rokov.
Prečo? Mám overených viac prípadov, keď si občan kúpil v „hypermarkete“ napacované mäsko?... A potom ho upiekol a zjedol a v noci a nad ráno vracal a dva dni nemohol nič jesť! Jasné? Staré pokazené mäso dotýčny naivný kúpil v dobrej viere v danom hypermarkete... Ale poškodený samozrejme nemôže nikomu nič dokázať? Všetko mäso zjedol a už nie je dôkaz....
7. Vyššie uvedené sa bude štátom kontrolovať.

Týmto sa aj výrazne obmedzí dovoz toxických potravín na Slovensko zo Západu a z Ukrajiny.

Na Záver stručné „filozofické invektívy“ proti súčasnému „zločineckému demokratickému systému zdravotníctva“:

- Ako je možné, že vyštudovaní lekári na Slovensku pichali mRNA vakcíny proti koronavírusu ľuďom, ak vedeli, že všetci „vakcínovaní“ museli podpísať, že im nikto za nič neručí?!... Ako si títo lekári mohli dovoliť „zneužiť“ dôveru nevedomých občanov Slovenska? Nie sú títo lekári v skutočnosti „zločinci“?
- Ako je možné, že veľa vyštudovaných lekárov si nechali sami pichnúť tieto mRNA vakcíny, ak sami podpísali, že vedia, že im nikto za nič neručí?! Sú títo lekári vôbec schopní logického myslenia? Určite treba urobiť zoznam týchto „neschopných a podpriemerných“ lekárov a títo už nikdy nesmú mať rovnocennú pozíciu v Slovenskej spoločnosti a Zdravotníctve, ako tí ostatní lekári „schopní logického myslenia“. Títo „priemerní“ lekári sa v škole naučili po latinsky všetky kosti a šľachy a Ale v týchto školách ich žiaľ nenaučili logicky myslieť! Preto tvrdím, že min. 90 % lekárov, ktorí vyštudovali po r. 1995 sú len priemerní a vôbec nie sú schopní kritického logického myslenia!! Ak sa týmto dostanete pod ruky, tak zdraví už nebudete...
- Len opakujem. Ako je možné, že súčasní lekári po r. 1989 už vôbec nevedia liečiť a sú len „obchodníci“ s liekmi a prípravkami Západných súkromných farmaceutických spoločností? Súčasní „noví“ lekári sú skutočne len „predajcovia“ Západných súkromných nadnárodných farmaceutických firiem! Opakujem, súčasní lekári - **okrem ortopédov, chirurgov a iných operatérov... a aj iných logicky uvažujúcich** - sú skutočne totálne neschopní kritického logického myslenia! Sú to hlupáci? Nechám na Vás, ako myslíte.
- Bude Ministerstvo zdravotníctva odškodňovať rodiny, ktorým počas pseudo-pandémie v nemocniciach doslova zavraždili ich rodinných príslušníkov? A budete riešiť?, ako zlyhal celý „demokratický“ zdravotnícky systém aj mimo nemocníc a ľudia úplne zbytočne zomierali?!... Lekári – vystrašené „kreatúry“ - odmietali liečiť, aby sa náhodou „nenakazili“... Opakujem, mám doklady – doporučené lístky - o tom, že Vaše ministerstvo, aj Predseda vlády a aj iné ministerstvá, dostali listy odo mňa, že koronavírus sa dá veľmi ľahko liečiť. **Ale nikto mi nikdy neodpovedal!** Kto bude za to zodpovedný?... A dokonca teraz **Vy pani Ministerka Dolinková** (dňa 4.9.2024) tvrdíte, že idete nakupovať nejaké ďalšie nezmyselné vakcíny proti rôznym novým pseudo-pandémiám?!... **To bude už teraz – po skrachovanej „kovid“ pandémii - jednoznačne „vlastizrada!....** A podľa mňa úmyselné poškodzovanie zdravia, až vraždenie.

- Západ a sionisti nás Slovensko majú za kolóniu. Drancujú, kradnú, neplatia na Slovensku skoro žiadne dane... Ale už to dlho nebude trvať. Všetko sa rozhoduje na Ukrajine. Koniec EU a Západu sa blíži... Smejem sa, pretože v mojej filozofickej knihe, ktorú som napísal už v lete r. 2021, „Svetová vojna r. 2025“, píšem, že Svetová atómová vojna v r. 2025 **určite bude...** A Západná civilizácia po atómovom útoku Ruska bude definitívne zničená... Máte deti na Západe? Tak v tom prípade budú asi zabití... Síce aj tak dúfam, že sa mýlim.... Ale?... Putin nie je taký „sráč“, ako Bidet alebo Trump! Je absolútne jedno, kto bude prezidentom v USA! USA obyvatelia sú geneticky zdegenerovaní (analyzujem a vysvetľujem v iných mojich knihách) a preto Putin určite nebude mať žiadne „humanistické“ a iné hlúpe zábrany zničiť Západnú Satanskú Vatikánsku civilizáciu, ako odplatu za zničenie Veľkej Tartárie r. 1816 n.l. Chápeť, asi ani len netušíte, čo to bola Veľká Tartária a ako ju zničili – takí ste nevzdelaní.
- Už len totálny hlupák by ešte chcel byť členom Západnej organizácie WHO, ktorá je v skutočnosti asi až z 85 % súkromná organizácia financovaná nadnárodnými Západnými súkromnými farmaceutickými sionistickými firmami! Ten, kto podpíše vstup Slovenska do tejto Západnej „Satanskej“ WHO, bude jednoznačne „vlastizradca“....

Poznámka na záver:

*Musím sa smiať, akí sú už zdegenerovaní ich Západné elity a ich intelektuálne kádre. Údajne nedávno na Globsec v Prahe, vystúpil nejaký „Západný“ analytik (možno zradca Slovan?), že na Slovensku je až 80 % populácie pre Rusko a len 20 % pre Západ?!... A že Slovensko je totálna anomália v EU a v celej Európe, okrem Ruska a Bieloruska!..... **Toto ONI zverejnili?....** Tieto „elity Západu“ sú skutočne už totálne zdegenerovaní hlupáci.... Oni „verejne“ povedali Rusku, že Slovensko je na 80 % na ich strane?! **Čo to ale znamená!?** No to, že Slovensko sa stane už skoro „mocenským centrom“ v strednej Európe – bývalým duchovným centrom Západných Slovanov!!... (A zradcovia Slovanstva Česi sa konečne dostanú pod moc Slovákov. Myslím si, že Moravu treba pričleniť k Slovensku a na Morave zaviesť pôvodný jazyk Markomanov, teda slovenčinu.) Ďalej oblasti bývalej NDR, Bavorsko, Rakúsko, Morava, Maďarsko, južná časť Poľska – pretože Poľsko bude rozdelené a južné Poľsko bude pričlenené k Slovensku – Slovinsko, ... a celý Balkán a aj Rumunsko sa musí dostať pod mocenskú, ideologickú a filozofickú nadvládu vychádzajúcu zo Slovenska! (Ako to bolo aj pri zničení Rímskej ríše, keď kniežatstvá Slovanov, našich predkov – Vandali, Markomani, Kvádi, Ostrogóti, Vizigóti, Huni ... z týchto území vyššie uvedených, zničili Rímsku ríšu! To my Sloveni na Slovensku sme boli ideologické centrum starých Slovanov a organizátori zničenia Satanskej Rímskej ríše!! A tak to bude opäť. Mor ho!)*

Dúfam už viete, že je geneticky dokázané, že my Slováci sme potomkovia predkov, ktorí na Slovensku žili už pred 8000 až 9000 rokmi. Min. 85 % obyvateľov Slovenska (bez Cigánov je to 95 %) sme najstaršie pôvodné autochtónne obyvateľstvo v Európe. Po nás druhí sú Walesania, starí len asi 4500 rokov a je ich už len asi 60 %.... Toto sú genetické dôkazy!! Nikdy nebolo žiadne sťahovanie národov! Toto sú genetické vedecké dôkazy, nie sfalšované Vatikánske nezmysly!.... To je pravda! Takže je jasné, že proto-slovenčina musí byť najstarší jazyk v Európe a všetky ostatné jazyky sú len zjednodušené – primitívne jazyky – vytvorené zo slovenčiny, ako napr. angličtina, nemčina, Maďarčinu síce umelo vytvorili sionisti okolo r. 1750 až 1800 n.l. z Turečtiny, ale má veľa tiež slov zo slovenčiny.

Sú už dôkazy, že Ježiša Krista zavraždila Západná civilizácia – židia sionisti – asi hlavne preto, že sa snažil už v tom čase o (jazykové, písomné) spojenie Západných a Východných Slovanov!

***Teda zdá sa, že táto vražda Ježiša Krista (Slovena, Slováka Ježiša Krista) židmi bolo ich politické strategické rozhodnutie...., zamedziť spojenie Západných a Východných Slovanov....** už v tom čase. Je preto jasné, že židia sú naši nepriatelia od zavraždenia Ježiša Krista, ktorý bol Slováč!*

O tom, že Ježiš Kristus bol Slováč nezvratne dokazujem v mojej poslednej knihe „Záhady ľudstva, Zeme a vesmíru“ - Druhé doplnené vydanie...

Ale tieto dôkazy sú už aj rôzne na internete, napr. na vebe www.podtatranskýkurier.sk.

Je jasné, že Západ bude tlačiť ich „nezmysly“ ohľadne vakcinácie ďalej... Preto tvrdím, že Slovensko musí zmeniť Ústavu a zrušiť súčasnú „koloniálnu Ústavu“ podriadenosti EÚ.

„Duchovne nízki“ sa nikdy nesmú dostať na pozície moci, ako píšem v mojich iných filozofických knihách... Aj preto treba zrušiť súčasnú Slovenskú „koloniálnu ústavu“, zrušiť „deľbu moci“ na zákonodarnú, výkonnú a súdnu a zaviesť nedeliteľnosť moci, kde najvyšší mocenský orgán bude napr. „Slovenský snem“. Prvotný návrh takejto Ústavy je aj na našich web stránkach. Pracovne tomu hovoríme s kolegami „Slovanská hierarchická demokracia“. A tým skončí na Slovensku súčasný politicko-ekonomický „demokratický“ sionistický chaos.

Som si istý, že tento môj list „odložíte“, pretože nielenže budete „vystrašení“, čo sa tu píše, ale žiaľ aj tak ste skoro všetci (demokraticky) „zapojení“ do EU rozkrádania Slovenska. Ale to je Váš problém... Slováci budú informovaní, aká je pravda. Po 4 dňoch od odoslania tohto listu poštou, list zverejním na internete.

S pozdravom
Pavol Peter Kysucký

Kópia :

Ministerstvo životného prostredia, **Minister Taraba**, Nám. Ľ. Štúra , 81370 Bratislava
Slovenská národná strana, Predseda – **JUDr. A. Danko**, Šafárikovo nám. 76/3, 814 99 Bratislava – Staré Mest.
Úrad vlády Slovenskej republiky, **Robert Fico** - predseda vlády SR, Námestie slobody 1, 813 70 Bratislava
Sídlo strany SMER-SD, Gen. man. **Ing. M. Saloň, PhD.**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava
Sídlo strany SMER-SD, **Doc. JUDr. Robert Fico, CSc.**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava
Sídlo strany SMER-SD, **Ing. Juraj Blanár**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava
Sídlo strany SMER-SD, **PhDr. Ľuboš Blaha, PhD.**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava
Sídlo strany SMER-SD, **JUDr. Robert Kaliňák**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava
HLAS – sociálna demokracia, Lazaretská 2400/15, 811 08 Bratislava
HLAS – sociálna demokracia, Podpredseda **Richard Raši**, Lazaretská 2400/15, 811 08 Bratislava
HLAS sociálna demokracia, gen. manaž. **Matúš Šutaj Eštok**, Lazaretská 2400/15, 811 08 Bratislava
Ministerstvo financií SR, Minister **Ing. L. Kamenický FLMI**, Štefaničova 5, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo financií SR, **Ing. Radovan Majerský, PhD.**, Štefaničova 5, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo financií SR, **Ing. Daniela Klučková**, Štefánikova 5, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo financií SR, **Ing. Vladimír Kešjar**, Štefaničova 5, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo financií SR, Inštitút finančnej politiky, **Mgr. Juraj Valachy PhD.**, P.O.Box 82, 817 82 Bratisl.
Ministerstvo financií SR, Útvar hodnoty za peniaze, **JUDr. Marek Mahďák**, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo financií SR, Sekcia ekonomických systémov, **Ing. Roman Navrátil**, P.O.Box 82, 817 82 Bratisl.
Ministerstvo financií SR, Sekcia finančného trhu, **Ing. Roman Turok – Heteš**, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo financií SR, Sekcia daňová a colná, **Ing. Martina Bíliková**, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo hospodárstva SR, Ministerka **Ing. D. Saková, PhD.**, Mlynské nivy 44/a, 827 15 Bratislava 212
Ministerstvo zdravotníctva SR, Štátny tajomník I., Ing. Michal Štofko, PhD., Limbová 2, P.O. BOX 52, 837 52 Bratislava 37
Ministerstvo zdravotníctva SR, Štátny tajomník II., **MUDr. Ladislav Slobodník, MBA**, Limbová 2, P.O. BOX 52, 837 52 Bratislava 37
Ministerstvo zdravotníctva SR, Sekcia zdravia, generálny riaditeľ: **Ing. Peter Čvapek, MPH**, Limbová 2, P.O. BOX 52, 837 52 Bratislava 37
Ministerstvo vnútra SR, Minister **Matúš Šutaj Eštok**, Pribinova 2, 812 72 Bratislava